

黃國健
WONG KWOK KIN

麥美娟
ALICE MAK

郭偉強
KWOK WAI KEUNG

陸頌雄
LUK CHUNG HUNG

何啟明
HO KAI MING

香港特別行政區
立法會房屋事務委員會主席
麥美娟議員, BBS, JP

麥主席：

要求就新修訂的公屋富戶政策進行公聽會

房委會資助房屋小組委員會於2016年12月9日的會議上，通過修訂公屋「富戶政策」，由現時的「雙軌制」改為「單軌制」。即現時公屋住戶入息若超出限額，而資產同時超額，該住戶才被視為超級富戶，須交回單位。然而在新「單軌制」下，只要住戶入息超出入息限額5倍，又或資產超出入息限額100倍，便須要遷出。新規定將於今年10月1日生效。

本人關注新修訂的「富戶政策」對現有公屋住戶的影響，並擔心在社會未有足夠時間討論下倉卒施行，會造成民意反彈，不利社會和諧發展。因此本人除了要求當局暫緩新修訂的推行時間外，亦希望主席安排進行「新修訂的公屋富戶政策」公聽會，邀請公眾及相關持份者到本會表達意見，以讓本委員及當局會掌握民意。如有查詢，煩請致電2537-9618聯絡本人助理梁先生。

順祝
工作順利！

房屋事務委員會委員



何啟明

2017年1月6日